



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КОММУНА



Газета основана и издается
в Воронеже с 20 мая 1917 года

№ 116 (24148). Четверг, 7 августа 2003 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

В СТРАНЕ И МИРЕ

■ СТОИМОСТЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ ПОВЫШАТЬСЯ НЕ БУДЕТ, об этом в медиа-центре «Известий» заявил заместитель руководителя департамента пассажирских сообщений МПС России Владимир Калинин.

■ СЛЕДСТВЕННЫМИ ОРГАНАМИ ГУВД МОСКВЫ С НАЧАЛА 2003 ГОДА ВОЗБУЖДЕНО ОКОЛО 200 УГОЛОВНЫХ ДЕЛ ПО ФАКТАМ ВЗЯТОЧНИЧЕСТВА. Об этом в среду сообщил журналистам заместитель начальника Главного следственного управления при ГУВД Москвы Сергей Ермолов.

■ В СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ УТВЕРДЕН ПРОЕКТ МЕМОРИАЛА ЖЕРТВАМ ЛЕДНИКА КОЛКА, СОШЕДШЕГО В КАРМАДОНСКОМ УЩЕЛЬЕ В СЕНТЯБРЕ ПРОШЛОГО ГОДА. Сам памятник представляет собой высеченную в огромном каменном монолите шестиметровую фигуру юноши. Открытие его планируется в день годовщины трагедии - 20 сентября.

■ КОЛИЧЕСТВО ПОГИБШИХ ОТ ВЗРЫВА ВО ВТОРИК В ПЯТИВЕЗДОЧНОМ ОТЕЛЕ «МАРИОТТ» В ЦЕНТРЕ ИНДИАНЕСКИЙ СТОЛИЦЫ ДОСТИГЛО 14 ЧЕЛОВЕК, 149 ЧЕЛОВЕК ПОЛУЧИЛИ РАНЕНИЯ. Среди погибших опознан один иностранец - представитель из Голландии. В числе раненых называют граждан США, Австралии, Новой Зеландии, Малайзии, Сингапура.

■ ГЕЙДАР АЛИЕВ ОТПРАВИЛСЯ В США, В КЛИНИКУ КЛЮВЛЕНДА, ДЛЯ ПРОДОЛЖЕНИЯ ОБСЛЕДОВАНИЯ И ЛЕЧЕНИЯ. С 8 июля он находится в Анкаре в госпитале «Гюльхан». Военно-медицинской академии.

■ ИРАКСКАЯ ПОЛИСИЯ ОБРАЗУЈИЛА И ОБЕЗВРЕДИЛА БАНДУ ПРЕСТУПНИКОВ, СПЕЦИАЛИЗИРОВАВШИХСЯ НА ПОХИЩЕНИИ ЗАЛОЖНИКОВ, воспользовавшись «смутным периодом», начавшимся со времени вторжения в страну американских и британских войск.

■ ПЕРВЫЙ ЛУНЫЙ ЗОНД ЕВРОПЕЙСКОГО КОСМИЧЕСКОГО АГЕНТСТВА БУДЕТ ЗАПУЩЕН К ЕСТЕСТВЕННОМУ СПУТНИКУ ЗЕМЛИ 29 августа. Пуск состоится с космодрома Куру во Французской Гвиане.

Материалы РИА «Новости».

Наши «Коммуна» есть в системе
www.reklama-online.ru
Реклама
Интернет
ОФИЦИАЛЬНАЯ СИСТЕМА ПОДЧИНЕННЫХ СИСТЕМ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днем по областям облачно-стреченные, повсеместно дожди, грозы, местами град, сильные ливни; ветер умеренный, временами порывистый, температура плюс 22-27.

8 августа пообещали сплошные, ночью и днем не большие, кратковременные дожди, местами грозы, ветер умеренный, местами порывистый; температура ночью плюс 11-16, днем плюс 17-22.

9 августа по области - облачно с прояснениями, места ми небольшие кратковременные дожди, ветер умеренный, температура ночью плюс 10-15, днем плюс 18-23.

АВТООТВЕТЧИК ПОГОДЫ

ВОРОНЕЖСКОГО ГИДРОМЕТЕЦЕНТРА
— с 7 до 12 часов —
прогноз на текущий день,
с 13 часов — прогноз на последующие три суток.

50-21-57

Пенсия

СКОЛЬКО НАКОПИЛ НА СТАРОСТЬ?

Ответ на этот вопрос 670 тысяч воронежцев, застрахованных в государственной пенсионной системе, получат уже в середине августа: Пенсионный фонд РФ начал рассылку извещений о состоянии именных счетов работающих граждан Воронежской области.

«Что делать?» и «кто виноват?», если письмо не найдет адресата или на лицевом счете будет совсем нет суммы, которую вы ожидаете, - на эти и другие вопросы отвечает начальник управления персонифицированного учета отделения Пенсионного фонда по Воронежской области Вячеслав ВЕЛИКАНОВ:

- Прежде чем ответить на вопросы, напомню, что извещение о состоянии лицевого счета рассыпается работающим женщинами от того, в одной или нескольких организациях трудился человек. Но если у гражданина, имеющего несколько источников дохода, возникнут вопросы о размере пенсионного капитала, он может ознакомиться с состоянием своего лицевого счета, где отражены поступления страховых взносов от каждого работодателя.

Второй документ - заявление о выборе инвестиционного портфеля в Пенсионном фонде Российской Федерации и «Заявление о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании)».

В первом документе, кроме стандартных данных (фамилия, имя, отчество, дата рождения, страховой номер индивидуального лицевого счета), будут указаны две суммы - страховые взносы, поступившие в 2002 году, которые стоят на финансирование страховой части трудовой пенсии. Если будущие пенсии решат наращивать в распоряжении Пенсионного фонда, заявление никогда отправлять не надо, средства автоматически передают в государственную управляющую компанию - это по решению Правительства РФ назначен Внешэкономбанк.

(Окончание на 2-й стр.)

Начались поставки топлива для муниципальных котельных

В районы области поступили первые 17 тысяч тонн угля, предназначенного для котельных социальной сферы и жилищно-коммунального хозяйства муниципалитетов.

Также набирает темпы заготовка мазута и пичного топлива. Централизованные закупки топлива для школ, больниц, других бюджетных учреждений районного и областного подчинения, а также для муниципальных котельных ЖКХ осуществляются в нашей области уже в третий раз. Как показала практика, дело это во всех отношениях выгодное, и в первую очередь для населения.

За два минувших года, когда по распоряжению губернатора Владимира Кулакова в нашем крае обратились к практике централизованной заготовки топлива для социальной сферы и муниципального ЖКХ, в области не было ни одного случая остановки котельных из-за отсутствия мазута или угля. Кроме того, заготовка топлива с использованием схемы конкурсного отбора предприятий-поставщиков позволяет значительно экономить бюджетные средства. Скажем, за два минувших отопительных сезона экономический эффект составил более 90 млн. рублей. По расчетам, только угля предстоит заготовить более чем на 228 млн. рублей, а мазута и пичного топлива - на 124 млн. рублей.

Надежда СУВОРИНА.

БЕДУ ЛЕГЧЕ УПРЕДИТЬ

Безопасность труда

В последнее время заметно оживилось агропромышленное производство в районах нашей области. Отчасти эти позитивные изменения связаны с образованием новых общест и сельскохозяйственных артелей, к которым перешла техника ликвидированных предприятий. Обрели новых владельцев и грузоподъемные краны, являющиеся техническими устройствами повышенной опасности.

Федеральным законом «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» определен порядок обеспечения безопасности производственных объектов, включая в себя регистрацию их в государственном реестре, страхование ответственности за причинение вреда в случае аварии, организацию и осуществление производственного контроля. Однако передко вновь образовавшиеся предприятия начинают эксплуатировать грузоподъемные краны, не организовав надлежащий надзор за ними и их техническим обслуживанием. Такие факты мы выявили недавно в Терновском районе: в ООО «Терновскагорсервис», ЗАО «Заря», ООО «Никольское», СХА «Горловская», СХА «Волна», СХА «Победа», ПК «Возрождение» и других. К тому же все автомобилевые краны, принадлежащие этим хозяйствам, отработали нормативный срок службы. Согласно действующим нормам безопасности они должны выводиться из эксплуатации или подвергаться эк-

спертному обследованию для определения возможностей их дальнейшего использования. Однако не это, но другое руководителями не делается.

Таким образом, к требованиям промышленной безопасности относятся: не допускать на рабочее место один шаг.

И трагедия произошла, но уже в городе Калаче, где одна из местных организаций, взяв на баланс автомобилевый кран, не выполнила Федерального закона, что на фоне низкой трудовой и производственной дисциплины ее рабочие получают благоприятную почву для многочисленных нарушений. К сожалению, зачастую руководители и специалисты не являются приверженцами своих подчиненных в соблюдении норм безопасности, поскольку сами относятся безответственно к своим должностным обязанностям, определенным законом.

Александр ФЕДЧЕНКОВ, государственный инспектор по надзору за подъемными сооружениями Верхнедонского управления Госгортехнадзора РФ.

зопасности при производстве работ стреловыми кранами вблизи линий электропередачи, когда крановщикам не выдается наряд-допуск, определяющий безопасные условия труда вблизи ЛЭП, рабочие не инструктируются, а сами работы проводятся в отсутствии лица, ответственного за безопасное производство работ.

Именно такие нарушения и привели совсем недавно к смерти человека в Кантемировском районе. Погибший - крановщик мостового фуникуляра «Калачеевский».

Статистика несчастных случаев на производстве, связанных с эксплуатацией грузоподъемных кранов, показывает, что их основной причиной является нарушение элементарных требований промышленной безопасности. Старение парка грузоподъемных машин, низкая трудовая и производственная дисциплина, бесконтрольность по- рождают благоприятную почву для многочисленных нарушений. К сожалению, зачастую руководители и специалисты не являются приверженцами своих подчиненных в соблюдении норм безопасности, поскольку сами относятся безответственно к своим должностным обязанностям, определенным законом.

Вызывают об责任感ность слу- чаи грубых нарушений техники бе-

зопасности при производстве работ стреловыми кранами вблизи линий электропередачи, когда крановщикам не выдается наряд-допуск, определяющий безопасные условия труда вблизи ЛЭП, рабочие не инструктируются, а сами работы проводятся в отсутствии лица, ответственного за безопасное производство работ.

«Воронежрегионгаз» информирует

УТВЕРЖДЕНА ОПЛАТА ЗА СНАБЖЕНИЕ-СБЫТОВЫЕ УСЛУГИ

В соответствии с Постановлением Федеральной энергетической комиссии РФ от 23 июля 2003 г. № 56 – э/2 с 1 августа 2003 г. утверждена и введена в действие оплата за снабженческо-сбытовые услуги, оказываемые ООО «Воронежрегионгаз», конечным потребителям газа на территории Воронежской области.

Размер оплаты за снабженческо-сбытовые услуги, оказываемые ООО «Воронежрегионгаз», определяется в соответствии с объемами потребления газа (млн. куб.м) в год.

Пресс-служба

ООО «Воронежрегионгаз».

Юлия ХРИСТОВА.

Фото Сергея КОЛЕСНИКОВА.

Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Обсудят проблемы авиастроения
13 августа в Воронеже на базе ВАСО пройдет конференция, посвященная вопросам реструктуризации российской авиационной промышленности. В ней примут участие ведущие научные страны, депутаты Госдумы РФ, представители исполнительной власти, руководители крупнейших отечественных промышленных объединений и банков. На конференции будут рассмотрены основные задачи, стоящие перед авиастроительной промышленностью России, проблемы конкурентоспособности отечественной авиационной техники на мировом рынке, а также вопросы реформирования авиационного комплекса.

Штаб-квартира в Воронеже

По инициативе администрации Воронежской области в Воронеже прошла Всероссийская конференция по проблемам градостроительства и информационного обеспечения территориального развития России. На ней впервые после длительного перерыва было заявлено о комплексном подходе к управлению территориями. Эту задачу в ряде других предстоит решать созданный на конференции «Ассоциация содействия информационному обеспечению градообразования». Размещение штаб-квартиры Ассоциации в Воронеже сулит региону ощущение преимущества во внедрении современных геоинформационных технологий.

Тандем Рогозин - Глазьев?

Один из инициаторов создания парламентской группы «Народный депутат» в Госдуме, а затем и Народной партии Дмитрий Рогозин, депутат от Воронежской области, похоже делает кругой поворот в своей политической карьере. Как известно, весной нынешнего года ему прорвали высокий пост в «Единой России». В конце прошлой недели, как сообщили СМИ, Дмитрий Рогозин направил в региональные организации НПСР письмо, где сообщил, что он вместе с членом фракции КПРФ Сергеем Глазьевым работает над созданием «коалиции народно-патриотических сил». По сути, это заявка на рождение нового предвыборного блока левой ориентации во главе с Рогозиным - Глазьевым.

«Коммуна» в рейтинге качества

Действующая в Москве Ассоциация менеджеров России составила первый в стране рейтинг качества деловых печатных СМИ, 183 эксперта из числа глав многих ведущих российских компаний, представителей деловых союзов и объединений федеральных органов власти назвали в этом рейтинге нашу «Коммуну» одной из первых по Центральному федеральному округу, аедакции выразили благодарность «за вклад в становление качественной деловой прессы в России».

ЗА новосельями - новоселья

Пятьдесят семей из аварийных домов по улице 45-й Стрелковой прошли в новостройку на Московский проспект № 131 - в третий социальный дом, построенный в Воронеже. Двухэтажные дома, некогда принадлежавшие Воронежскому заводу радиодеталей, в последние годы стали фактически бесхозными, и только передача их на баланс города с последующим расселением спасла жильцов от множества коммунальных проблем. Теперь старое жилье снесут. Как нам сообщили в жилищном отделе Комитиновской администрации, параллельно идет выдача ордеров на заселение домов для военнослужащих и для работников милиции.

Останемся без «Воронежавиа»?

Вчера остались на земле самолеты «Воронежавиа», готовившиеся выполнить рейсы в Москву, другие города. Причиной послужили не погода или технические неисправности, а решение Государственной службы гражданской авиации, приставившей действие выданной «Воронежавиа» лицензии. В то же время были выполнены рейсы лайнерами других компаний. Как сказали в «Воронежавиа», «красный свет» ее самолетов включен без каких-либо серьезных причин, и объясняют произошедшее без конкурентной борьбы на рынке авиаперевозок.

Тарас Бульба с молотком

С ножевыми ранениями в грудь, сильными побоями и сотрясением головного мозга попал в районную больницу двенадцатилетний мальчик из села Серяково Калачеевского района. Примерно с такими же травмами угодили в ЦРБ и его мать. Как выяснилось вскоре, все эти раны и побои нанес разбушевавшийся глава семейства. А в селе Яблочное 75-летний пенсионер у打磨нул умоляя тубуки своего сорокалетнего сына. В отличие от известного голливудского героя послужили не высокие патриотические мотивы, а самые заурядные семейные склоки, обильно смоченные алкоголем.

Сообщения подготовили:

Ирина ГОРБУНОВА, Вадим КОРДОВ, Алексей СОЛОВЬЁВ.



АБОНЕМЕНТ на газету											
КОММУНА											
51160											
(индекс издания)											
Количество комплектов											
на 2004 год по месяцам:											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куда											
(почтовый индекс) (адрес)											
Кому											
(фамилия, инициалы)											
ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА											
КОММУНА											
51160											
(индекс издания)											
на 2004 год по месяцам:											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куда											
(почтовый индекс) (адрес)											
Кому											
(фамилия, инициалы)											

Победа в память о подруге



В Смоленске прошел Кубок России по подводному ориентированию, посвященный памяти Ирины Концевой, известной воронежской спортсменки, трагически погибшей в 1999 году.

В память о подруге воронежские подводники одержали и личную, и командную победы. В личном зачете первенствовала Светлана Вяткина, вслед за блестательной победой на Кубке мира завоевавшая и Кубок страны. На ее счету две победы и один второй результат. Третий в общем зачете стала Нина Михайлова, дважды приходившая к финишу четвертой и одержавшая одну победу. На третьем ступеньке пьедестала почета поднялась Юлия Домникова.

Эти соревнования стали первым этапом отбора на чемпионат мира, который пройдет в начале сентября в Бангкоке. Пон в состав сборной входит Вяткина, Михайлова, Трифонов и Бережной. Уже в минувший вторник там же, в Смоленске, начался чемпионат России. По его окончании станет ясно, кто выступит за нашу страну на мировом чемпионате. По крайней мере, в первый день Светлана Вяткина одержала свою очередную победу, а вслед за ней в финиши пришла ее подруга по команде Нина Михайлова.

Андрей ЛЕПЕНДИН.

Очередной номер еженедельника «Коммуна спорт» поступил в продажу.

Переездная сила и недовольства соперников, «Факел-Воронеж» вслед за разгромным поражением в Саранске уступил еще более запыленному «Ладе».

«Греко-римская борьба». Главный тренер сборной области Евгений Узбэр представил спортсменов, которым предстоит защищать честь Воронежа на предстоящем в Финляндии чемпионате мира среди профсоюзных команд.

Новая рубрика – клуб футбольных бомбардиров Воронежа имени Владимира Прокурина.

Главная новость хоккей – ХК «Воронеж» принял широко известный в стране специалист Владимир Васильев. На предсезонных матчах в Ярославле он уже опровергал ряд новичков и подвел уверенности, что они значительно усилят ледовую дружину столицы Центрального Черноземья.

В Московской области прошли традиционные юношеские соревнования памяти Петра Птицена по гребле на байдарках и каноэ. Делегация от Воронежской области, состоявшая из 17 человек, продемонстрировала завидную подготовку и высокий уровень мастерства. Из «добычи» составила 6 золотых, 4 серебряных и 6 бронзовых медалей.

Постановление главы администрации области Владимира Кулакова об открытии на территории Воронежской области летне-осеннего сезона 2003 года на пернату дичь.

Подробно об этих и других событиях в спортивном мире читайте в «Коммуне спорт». Кроме того, еженедельник публикует итоги очередных тиражей популярных в стране лотерей: «Бинго», «Русское лото», «Золотой ключ» и «АвтоВАЗ».

Оставайтесь с нами, будьте здоровы!

Реклама в «Коммуне» без посредников – это экономия ваших средств, времени и гарантия успеха!

ЗАО «РЯЗАНСКИЙ КАРТОННО-РУБЕРОИДНЫЙ ЗАВОД»
предлагает:

ГОФРОКАРТОН т 21, т 22, т 23
цены низкие

НАПЛАВЛЯЕМЫЕ КРОВЕЛЬНЫЕ И ГИДРОИЗОЛЯЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ

- ЭЛАБИТ
- СТЕКЛОБИТ
- СТЕКЛОМАСТ

БИТУМНАЯ ЧЕРЕПИЦА РУБЕРОИД, ПЕРГАМИН БИТУМ, МАСТИКА

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ДОСТАВКУ АВТОТРАНСПОРТОМ

Рязань (0912) 24-20-20
Факс: (0912) 24-20-33
www.krz.ru
region@krz.ru
krz@krz.ru



Москва (095) 746-32-27
С.-Петербург (812) 244-06-31
Ростов-на-Дону (8632) 34-46-44
Иваново (0932) 41-67-99
Воронеж (0732) 14-53-45

КАБЕЛЬ ПРОВОД ЛАМПЫ СВЕТИЛЬНИКИ
Растровые ТЕХНОЛОГИИ, ЛЮП, ЛСЛ, температурные СОМПСИ и др.
Цены действительны на момент публикации



ТРЕБУЮТСЯ МЕХАНИЗАТОРЫ

Вопрос с жильем решается.

Тел: 8 (0732) 2-26-18,
2-13-54, 2-25-33.

ТРЕБУЮТСЯ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ.

Для работы в районном центре.
Опыт работы в сельхоз хозяйстве и в ремонтных предприятиях.

Вопрос с жильем решается.

Тел: 8 (0732) 53-64-60.

КОММУНА
ИЗДАТЕЛЬ:
Общество с ограниченной ответственностью
Редакция газеты «Коммуна»
Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ.
Дежурный по номеру В. КОРДОВ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛЫ:

Общеполитической информации и права 55-69-23.

Социальных проблем 55-68-23.

Культуры, образования 53-29-47.

Экономики 55-08-46.

ТЕЛЕФОНЫ
ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ
«КОММУНЫ»

«Воронежская неделя» 55-14-74.

«Коммуна глюс» 55-14-74.

«Коммуна спорт» 53-32-10.

«Кольцовский сквер» 53-29-47.

Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а.
Факс 51-24-87, E-mail: mai@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

телефон/факс: 39-00-88.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации Российской Федерации 17 декабря 1993 г. Регистр. № 012249.

Учредитель: ООО Редакция газеты «Коммуна».

Ассоциация «Черноземье».

Управление Федеральной почтовой связи

Воронежской области.

Отпечатано в ИФП «Воронеж»

(394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВНОЕ ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРИГЛАШАЕТ К УЧАСТИЮ В ОТКРЫТЫХ КОНКУРСАХ

ИНФОРМАЦИЯ О ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАКАЗЫХ Полное наименование, почтовый адрес, ответственные: Главное управление здравоохранения администрации Воронежской области.

Почтовый адрес: 394024, г. Воронеж, ул. Никитинская, 5, тел./факс: (0732) 52-05-26, 55-42-53, 59-82-60.

Ответственные: Иванов М.В., Соловьев А.А.

ИНФОРМАЦИЯ О ОРГАНИЗаторе КОНКУРСА Полное наименование: Главное финансовое управление администрации Воронежской области.

Почтовый адрес: 394730, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70, тел./факс: (0732) 53-11-13.

Фактический адрес: г. Воронеж, пл. Ленина, 12, Управление областного заказа Главного финансового управления, отдел подготовки и проведения торгов, к. 521.

Ответственные: Ефремова И.В., Юденков В.Н., Бавикина М.М., тел./факс: 39-02-33, 39-02-34.

ИНФОРМАЦИЯ О ЗАКУПКАХ 1. Медицинское оборудование.
2. Технологическое оборудование.

В конкурсах могут принять участие любые юридические (физические) лица, зарегистрированные на территории России, имеющие право на производство и (или) поставку продукции, указанной в конкурсной документации, представившие обеспечение конкурсной заявки на участие в конкурсе. Квалификационные требования к участникам конкурса приведены в конкурсной документации.

УСЛОВИЯ И СРОКИ ПОСТАВКИ Доставка транспортом поставщика в учреждение по графику, согласно разнорядкам заказчика;

оплата - в течение 10 дней по факту поставки;

подписание государственных контрактов в течение 10 дней с даты подведения итогов конкурса.

Критерии оценки предложений претендентов: минимальная цена продукции, условия оплаты поставок, условия доставки продукции получателем транспортом поставщика, деловая репутация.

Дополнительные условия и требования приведены в конкурсной документации.

Дата и место проведения конкурсов - 18 сентября 2003 г. по адресу организатора. Ознакомление с условиями проведения конкурса, получение конкурсной документации, прием заявок на участие в Управлении областного заказа Главного финансового управления по адресу: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, 12, комн. 521, тел./факс: (0732) 53-11-13.

Заявки, несвоевременно предоставленные, неполные, содержащие недостоверные сведения, оформленные с нарушением требований, не имеющие обеспечения, к конкурсу не допускаются.

ПОЛОГА, КАНАТЫ, ШНУРЫ, ХОЗИНВЕНТАРЬ НИЗКИЕ ЦЕНЫ ДОСТАВКА СИСТЕМА СКИДОК

СПЕЦОДЕЖДА

БЕЗ ПЕРЕРЫВА

з. Воронеж, пр-т Труда, 159

т. (0732) 76-13-21, 76-13-35;

E-mail: otexmtrv@yandex.ru

ГАЗОСВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ, ЭЛЕКТРОДЫ

з. Воронеж, пр-т Труда, 159

т. (0732) 53-22-07, 37-26-21

ИНСТРУМЕНТ, ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЙ, МАТЕПРОРЕЖУЩИЙ

Список сокращений

Список сокращений